

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 05.08.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005265294

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Imaging Endpoints Switzerland GmbH, Basel

Imaging Endpoints Switzerland GmbH (Imaging Endpoints Switzerland LLC)
Steinentorstrasse 23
4051 Basel

Imaging Endpoints Switzerland GmbH (Imaging Endpoints Switzerland LLC), in Basel, CHE-423.760.319, Steinentorstrasse 23, 4051 Basel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.07.2021. Zweck: Der Zweck des Unternehmens besteht darin, Beratungsdienstleistungen auf dem Gebiet der klinischen Studien und der Forschung im Bereich der radiologischen Bildgebung zu erbringen, einschliesslich geeigneter radiologischer und medizinischer Kriterien zur Unterstützung der Datenauswertung klinischer Studien. Die Gesellschaft kann Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland gründen, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, Immaterialgüterrechte halten und verwalten, Grundstücke und Liegenschaften erwerben und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft von Gesellschaften, die kapital- und stimmenmässig direkt oder indirekt verbunden sind, zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Finanzierungsgeschäfte tätigen und Sicherheiten stellen für Verpflichtungen ihrer Aktionäre und von verbundenen Gesellschaften, insbesondere in der Form von Garantien, Pfändern, Globalzessionen und Sicherungsübereignungen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Gemäss Erklärung vom 23.07.2021 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Imaging Endpoints (Europe), LLC (23134186), in Phoenix, AZ (US), Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00; Burkett, Douglas, amerikanischer Staatsangehöriger, in Phoenix, AZ (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Korn, Ronald, amerikanischer Staatsangehöriger, in Paradise Valley, AZ (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Wüthrich, Rolf, von Thun, in Thun, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5177 vom 02.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt